

“奥迪女”违章还口出狂言 交警:开3个8的车又怎么样

最终这名女子被记三分,交警坦言近半司机被处罚时会恶语相向



核心报道

嚣张女

违章停车,不听劝告,还恐吓民警,近日一则关于徐州奥迪女的视频在被媒体曝光后引起轩然大波。昨日记者从徐州交警部门获悉,该女子姓石,驾驶证信息显示是四川绵阳人。处理此事的交警坦言:在处理交通违章过程中,经常会遭到当事人威胁,近一半驾驶员在遇到交通违章处罚时会口出“恶语”。

现代快报记者 刘清香



“奥迪女”一行威胁交警 视频截图

谎言

奥迪女声称孩子丢了 穿帮后翻脸

事发8月21日下午2点,在徐州市中心富庶街,交警在处理违章停车时,发现一辆奥迪车停在路边,驾驶室坐着一名女子,“交警上前告知这里不能停车,对方表示马上就走。”徐州交巡警鼓楼大队二中队队长徐警官告诉现代快报记者,这名交警随后到附近处理其他违章车辆,没多久又回到了这里,“却发现这名驾驶员仍在原地,并没有开走,交警就要她出示驾驶证和行驶证,对方只愿意出示行驶证,驾驶证抓在手里不给。”

这时,徐警官巡逻到现场,同样要求奥迪女出示驾驶证,“按照《道路交通安全法》第七十三条的规定,要对当事人处记三分的处罚。”这时,奥迪女改口说“我孩子丢了,在找孩子”。刚说完,从金鹰商场里走出一名穿绿衣服的女子,带着两个孩子,来到车前。徐警官认为奥迪女在说谎,“我就说她,你不是说孩子丢了吗,没想到对方马上翻脸了。”

狂言

同伴帮腔: 处理她是要担风险的

奥迪女迟迟不愿出示驾驶证,还趁交警不注意,伸手夺过行驶证,拒绝接受处罚。“她说徐州就这么大,谁还不认识几个人啊。”徐警官说,当时他们强调,必须依法给她的驾驶证记三分,对方一摆手说:“记十分都无所谓,你脱了这身警服连我还不加。”而同伴“绿衣女子”还威胁交警说:“你们处理她是要担风险的,你们会后悔的,她敢开三个8号牌的奥迪车,就不怕你们。”

徐警官说,他听了这话十分惊讶,“真是太嚣张了,我当时就对她们说‘什么叫不畏权贵,你懂吧,开三个8的车又怎么样’。”

不管交警如何做工作,奥迪女就是不愿接受处罚,“我们没办法,只好打电话报警,就在派出所民警赶到的时候,对方也叫来一名男子。”根据执法记录仪显示,被奥迪女叫来的男子,一直试图说服她接受处罚,在说出“你別在这闹事了”之后,被奥迪女甩手打了一巴掌,男子恼怒扭头而去。

坦言

交警表示 近半司机会恶语相向

“经过派出所民警做工作,对方最后接受了处罚,被记三分。”徐警官说。

鼓楼大队二中队负责徐州市中心区域的交通执勤任务,徐警官告诉现代快报记者,像奥迪女这样的驾驶员,他们也曾多次遇到过,“但是没有这么嚣张,在处理违章的时候,经常会遭到驾驶员威胁或调侃,比如‘最近是不是又缺钱了’、‘罚了钱都给你们家人买药吃’等等,具有侮辱性的语言。”徐警官说,甚至有驾驶员还会放狠话,“会说‘你等着’,或者是‘下了班我就跟踪你,看你家住哪’。”

根据徐警官的工作经验,近一半驾驶员在遇到交通违章处罚时会口出“恶语”,“近段时间我们发现,女驾驶员的态度明显比较差,不如男性驾驶员。一般在处理违章的时候,驾驶员都会上前希望交警从轻处理,遭到拒绝后,很多驾驶员都会翻脸,尤其是女性驾驶员,更是如此。”

8月27日上午,省市政风行风热线联动直播走进南通。南通市委副书记、市长张国华带领各县(市)区政府和35个市级与民生关系密切部门的主要负责人来到直播现场,通过调查短片、电话连线、网络互动等途径接受百姓“考问”。

现代快报记者 陈莹

“要看监测报告拿律师函来” 搪塞来访百姓为企业遮丑 南通两名环保干部被免职

直播现场 市长带队接受百姓“考问”

在8月27日直播活动现场播放了一段视频:南通市通州区刘桥镇十五里庙村的部分村民表示,每当河对岸的南通和荣道路工程有限公司生产时,村里就弥漫着粉尘、噪音以及沥青刺鼻的味道。两年来,村民多次向当地政府和环保部门反映,但收效甚微。

面对上门反映问题的群众,通州区环保局环境监察大队总工程师、三中队的樊某表示,他今年年初接手刘桥镇的工作以来,已经让环境监测站监测过,并无问题。当村民

提出要求查看监测报告时,樊某表示报告不在身边,并且要通过律师发函才可查看。他甚至表示,如果村民不信任环保局,可以自己请有资质的监测站监测,如果超标可以去厂里打官司。

获悉这一情况,南通市环保局局长谢晓军、通州区区长陈永红当即表态,迅速展开调查,坚决处理到位。

“今年老百姓反映的问题,让我们脸红、冒汗啊,这是促进我们改进作风、服务群众的一剂良药。”张国

华指出,老百姓最痛恨的就是机关作风“慵、懒、散、慢、推、贪”,要把解决这些问题作为底线、制度、纪律规定下来。

在当天的直播现场,相关政府部门的负责同志针对老百姓反映的出租车燃油补贴、区域供水、违法建设、农村危桥改造、环境污染等7个热点问题,现场一一解答,明确给出解决办法和办结时间表。直播过程中,热线电话接受群众诉求89个、现场市民代表意见17条、网民评论或意见60条。

事后处理 两名环保干部欺骗百姓被免职

直播活动结束后,通州区纪委、监察局迅速成立工作组,开展调查。经查,被曝企业和荣公司周边群众多次向省、市、区举报该企业噪音、粉尘污染,严重影响周边群众日常生活。通州区环保局环境监察大队总工程师、三中队的樊某和保某分别于2012年4月18日、11月29日和2013年5月6日、8月13日先后4次到企业现场检查,对发现的问题仅

以监察记录的形式提出有关整改建议,同时只在2012年进行过一次噪音污染监测,报告反映该企业南厂界存在昼间噪音超标。

而今年8月15日,樊某在接待群众来访过程中,谎称已进行监测,并称数据达标,要待监测到数据超标后才能进行处罚。此外,樊某以需要律师函方可查看监测报告等理由搪塞、欺骗群众。

通州区纪检监察部门认为,樊某作为该片区直接领导,负有监管不力的责任,同时搪塞、欺骗群众,违反实事求是的工作原则,造成严重影响。而通州区环保局环境监测站站长张某在樊某通知取消计划中的监测任务后,未能问清原因,工作不够到位。目前,樊某和张某已被先予免职,待事件调查清楚后再做处理,而当事企业已被责令停产整顿。

又一个“大忽悠”

以曝光相要挟,敲诈10余万元 连云港“黑记者”案6人被提起公诉

快报讯(通讯员 赵登梅 王义云 记者 陶维洲)连云港男子李德勇借记者身份,携带和指示家人、亲朋以采访为由,对江苏、山东的一些企业、乡镇单位进行敲诈,金额从一两千到上万不等。今年2月,央视《焦点访谈》曝光了这一“黑记者”事件。记者从连云港新浦区人民检察院获悉,“黑记者”敲诈勒索一案已审查终结,涉案的李德勇等6名嫌疑人被依法提起公诉。

检察机关审查查明,2011年7月至2013年1月间,李德勇在连云港市新浦区人民东路39号其租住处,通过从互联网、电视新闻上收集企业及乡镇单位的负面信息或是根据群众举报的违法线索,与王利平、李鸣、李配银、刘鹏程、李金龙等人先后在江苏、山东等地,利用《购物导报》记者或是以非法购买的《中国法制监督网》、《中国产业经济信息网》、《人民在线网》采编等身份,以调查采访或曝光企业环境污染、非法征地等为由相要挟,单独或交叉作案多起,索取相



2013年2月20日快报相关报道

关单位财物10余万元。

今年2月18日,李德勇等人的行为被央视《焦点访谈》栏目曝光,连云港警方成立专案组侦查。案件审查起诉阶段,检察机关经过细致审查、走访部分单位,补充相关证据,查明了李德勇等6人敲诈勒索的犯罪事实。检察机关认为,李德勇等人采取以发表负面报道为要挟的手段,勒索他人财物,数额巨大,其行为均触犯了《中华人民共和国刑法》第二百七十四条的规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以敲诈勒索罪追究其刑事责任。